
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÚÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÕÒÏË.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = 1+x−x2

1−x+x2 .
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Õ ÆÕÎËÃÉÉ y = x3 ËÒÉÔÉÞÅÓËÁÑ ÔÏÞËÁ ÅÓÔØ, ÎÏ ÏÎÁ ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÎÉ ÔÏÞËÏÊ ÍÉÎÉÍÕÍÁ, ÎÉ ÔÏÞËÏÊ

ÍÁËÓÉÍÕÍÁ.
3) ëÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ f(x) = (x−14)2

√
x+5 × ËÁÖÄÏÊ ÉÚ Ó×ÏÉÈ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÈ ÔÏÞÅË?

4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ y = −7x+ 3 ËÁÓÁÅÔÓÑ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = x3 − 5x2.
5) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 3x−32

x2−5x+6 .
6) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ cos 2x− 2 cosx ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ ÎÁ

[�
3 ; �

]
.

7) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÔÁËÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = x2 + (2x + 3)
√

2x+ 3, ËÏÔÏÒÁÑ ÎÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ
y = x.

8) îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = cos2 x+
√

2 sin
(
2x− �

4
)
.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = x√
4−x2 .

2) îÁÊÄÉÔÅ f ′(x)
f(x) , ÅÓÌÉ f(x) = x

√
1−x
1+x .

3) îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = cos x
cos 2x .

4) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = 3x−2x2

x−4 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 3.
5) ëÁËÏ×Ù ÚÎÁÞÅÎÉÑ f(x) = x(x− 1) 1

3 × Å£ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÈ ÔÏÞËÁÈ?
6) îÁ ËÁËÉÈ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÁÈ ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ ÆÕÎËÃÉÑ h(x) = 8x− 6 3√x2 + 5?
7) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÔÁËÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = x2 + (2x + 3)

√
2x+ 3, ËÏÔÏÒÁÑ ÎÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ

y = x.
8) îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = cos2 x+

√
2 sin

(
2x− �

4
)
.


